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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων και της Διαρ-
κούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου του Υ-
πουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλλη-
λεγγύης και του Υπουργείου Οικονοµικών «Κατάργηση των διατά-
ξεων περί µείωσης των συντάξεων, ενσωµάτωση στην Ελληνική Νο-
µοθεσία της Οδηγίας 2016/97/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και
του Συµβουλίου της 20ης Ιανουαρίου 2016 σχετικά µε τη διανοµή α-
σφαλιστικών προϊόντων και άλλες διατάξεις»  

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων και η Διαρκής Επι-
τροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθαν σε τρεις κοινές συνεδριά-
σεις στις 6 και 7 Δεκεµβρίου 2018, υπό την προεδρία του Προέδρου
της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Νίκου Μανιού
και της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων, κ. Μάκη Μπα-
λαούρα µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου
νόµου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινω-
νικής Αλληλεγγύης και του Υπουργείου Οικονοµικών «Κατάργηση
των διατάξεων περί µείωσης των συντάξεων, ενσωµάτωση στην Ελ-
ληνική Νοµοθεσία της Οδηγίας 2016/97/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινο-
βουλίου και του Συµβουλίου της 20ης Ιανουαρίου 2016 σχετικά µε
τη διανοµή ασφαλιστικών προϊόντων και άλλες διατάξεις».  
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν, ο Υπουργός Οικονοµικών κ. Ευ-

κλείδης Τσακαλώτος, ο Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλι-
σης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Αναστάσιος Πετρόπουλος, η Υ-
φυπουργός Οικονοµικών, κυρία Αικατερίνη Παπανάτσιου, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος, ο Εισηγητής της Νέας
Δηµοκρατίας, κ. Γεώργιος Βλάχος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµο-
κρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γιάννης Κουτσού-
κος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ.
Ιωάννης Αϊβατίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ.
Αθανάσιος Παπαχριστόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµι-
ού», κ. Γεώργιος Αµυράς, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώ-
ων, κ. Δηµήτριος Καβαδέλλας, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Χρήστος
Σταϊκούρας, Αθανάσιος Παπαδόπουλος, Γεώργιος Παπαηλιού, Θεο-
δώρα Μεγαλοοικονόµου, Θεόδωρος Φορτσάκης, Κωνσταντίνος
Μπάρκας, Χρήστος Μαντάς,  Αλέξανδρος Τριανταφυλλίδης, Μιχαήλ
Τζελέπης, Μάκης Μπαλαούρας, Βασίλειος Κεγκέρογλου, Απόστο-
λος Βεσυρόπουλος, Ιωάννης Τσιρώνης, Ιωάννης Αµανατίδης, Γεώρ-
γιος Καΐσας,  Γεώργιος Ψυχογιός και Χρήστος Αντωνίου. 



Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-
ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής οι
κ.κ. Γεώργιος Γεωργακόπουλος, γραµµατέας Οικονοµικού της Γενι-
κής Συνοµοσπονδίας Εργατών Ελλάδος (ΓΣΕΕ), Δηµήτριος Μπρά-
της, αντιπρόεδρος της Ανώτατης Διοίκησης Ενώσεων Δηµοσίων Υ-
παλλήλων (ΑΔΕΔΥ), Δήµος Κουµπούρης, πρόεδρος της Οµοσπον-
δίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ και Επικουρικών Ταµείων Μισθω-
τών και εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Συνταξιούχων
Οργανισµού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελµατιών (ΟΑΕΕ), Μαρ-
γαρίτα Αντωνάκη - Κυδώνη, γενική διευθύντρια της Ένωσης Ασφα-
λιστικών Εταιρειών Ελλάδος, Χρήστος Παπαδόγιαννης, πρόεδρος
της Οµοσπονδίας Ασφαλιστικών Συλλόγων Ελλάδος (ΟΑΣΕ), Δηµή-
τριος Γαβαλάκης, γενικός γραµµατέας του Επαγγελµατικού Επιµε-
λητηρίου Αθηνών, Δηµήτριος Τριµπόνιας, πρόεδρος της Οµοσπον-
δίας Τελωνειακών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΤΥΕ) και Παναγιώτης Λε-
λεδάκης, πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστικών Διαµεσολαβητών
Ελλάδος (ΕΑΔΕ) και πρόεδρος του Πανελλήνιου Συνδέσµου Ασφα-
λιστικών Συµβούλων.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ,  ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής

Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ και ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία ει-
σηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ
ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας,  ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού»
και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων επιφυλάχθηκαν για
την τελική τοποθέτησή τους, κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στη Βουλή.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-
γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.
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